
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-07-16-000916-a

Найменування замовника: Департамент будівництва Черкаської обласної
державної адміністрації

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

40422357

Місцезнаходження замовника: 18000, Україна, Черкаська обл., Черкаси, вул.
Хрещатик, 223

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2020-07-16-000916-a

Номер договору про закупівлю: 81

Дата укладення договору про
закупівлю:

16 вересня 2020 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УМАНЬРЕМБУД 2"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

41041022

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

20300, Україна, Черкаська область, Умань, вул.
Грушевського 43/1, 380637620242, 380933000727

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

11 листопада 2020 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю

• Зміни встановленого згідно із законодавством
органами державної статистики індексу споживчих
цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових
котирувань або показників Platts, ARGUS
регульованих цін (тарифів) і нормативів, що
застосовуються в договорі про закупівлю, у разі
встановлення в договорі про закупівлю порядку
зміни ціни



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1.Ціна цього Договору становить 5 600,00 тис. грн. з
ПДВ (п’ять мільйонів шістсот тисяч гривень 00
коп.), у тому числі ПДВ 933,333 тис. грн. та
визначається на підставі Договірної ціни. 2. Внести
зміни до пунктів 4.4. та 4.5. до цього Договору та
викласти їх в наступній редакції: «4.4. Відповідно до
чинного законодавства, Замовник надає Підряднику
попередню оплату у розмірі до 30% вартості річного
обсягу робіт на строк до 25.12.2020, шляхом
спрямування бюджетних коштів Підряднику на
небюджетні рахунки, відкриті на його ім’я в органах
Державної казначейської служби у встановленому
законодавством порядку протягом 10 робочих днів з
дня отримання рахунку, з подальшим
використанням зазначених коштів Підрядником з
таких рахунків на цілі передбачені для виконання
даного договору. Датою надання попередньої
оплати вважається дата зарахування коштів на
небюджетний рахунок Підрядника, відкритий на
його ім'я в органах Державної казначейської
служби. Ненадання попередньої оплати не впливає
на строк виконання робіт за Договором. Підрядник
зобов’язується використати одержану попередню
оплату в визначений строк. По закінченню терміну
використання попередньої оплати, невикористані
суми попередньої оплати повертаються Замовнику у
той же день. Попередня оплата в межах
визначеного строку та розміру, може здійснюватись
одним платежем. 4.5. Залік попередньої оплати
здійснюється на підставі актів приймання
виконаних будівельних робіт - форма КБ-2в, довідок
про вартість виконаних будівельних робіт та витрат
– форма № КБ-3. Підрядник зобов’язується
використати одержану попередню оплату в
визначений строк, що буде підтверджено актами
приймання – передачі виконаних робіт.» 3. Ця
додаткова угода є невід’ємною частиною Договору
та вважається укладеною з дати її підписання і
скріплення підписів Сторін печатками та діє до
повного виконання зобов’язань за Договором. 4.
Інші умови Договору, не порушені цією додатковою
угодою, залишаються незмінними і Сторони
підтверджують по них свої зобов’язання. 5. Кожна
Сторона несе повну відповідальність за
правильність вказаних нею у цій додатковій угоді
реквізитів, іншої інформації, та зобов’язується
своєчасно у письмовій формі повідомляти іншу
Сторону про їх зміну, а у разі неповідомлення несе
ризик настання пов’язаних з цим несприятливих
наслідків. 6. Ставлячи свій підпис, Сторони
підтверджують згоду на укладення цієї додаткової
угоди та факт повного розуміння її умов і
термінології. 7. Ця додаткова угода укладена у двох
оригінальних примірниках по одному для кожної із
Сторін, що мають однакову юридичну силу. 8.
Реквізити та підписи сторін.


